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Configurazione dei lettori Xpro con credenziali Xsecure e 
lettori Xpro senza credenziali Xsecure al WS4

IT

Questo documento descrive come configurare i lettori Xpro con credenziali Xsecure e lettori Xpro senza credenziali Xsecure al 
WS4.

Articoli richiesti:

1. XP-K-MF-RS / XP-K-MF-RS-X
2. XP-K-MFBT-RS / XP-K-MFBT-RS-X
3. XP-MF-RS / XP-MF-RS-X
4. XP-MFBT-RS / XP-MFBT-RS-X 
5. XPM-MF-RS / XPM-MF-RS-X
6. XPM-MFBT-RS / XPM-MFBT-RS -X
7. Product Manager WS4. Il software Product Manager WS4 verrà fornito su richiesta. 
Contattaci a info@xprgroup.com
8. Cavo Usb Tipo C (opzionale). Assicurararsi che il cavo supporta il trasferimento dei dati. 
Se il PC non riesce a stabilire una connessione con il lettore, cambiare il cavo.
9. Lettore da tavolo PROX-USB-X. PROX-USB-X (opzionale).
10. Tessere o tags portachiavi Xsecure e Mifare DESFire.
11. Tessera Mifare DESfire individuale se si desidera configurare il lettore con una tessera.

1. CONFIGURAZIONE DEI LETTORI
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1.1 Installare la versione software Product Manager WS4.
1.2 Eseguire il Product Manager WS4.
1.3 Selezionare il gruppo “XPRO readers” se hai un lettore con 
crittografia Xsecure.
1.4 Fare clic sulla scheda “APRIRE”.

Nota: i lettori sono già configurati con le impostazioni richi-
este. Se il lettore non è stato riconfigurato, è possibile saltare 
questo passaggio e andare al passaggio 4 (Aggiunta di lettori 
al controller WS4) di seguito.
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2. CONFIGURAZIONE DI UN LETTORE PER LEGGERE LE CREDENZIALI XSECURE

2.1 Fare clic sulla scheda “Connettere al lettore”.
2.2 Impostare l’interfaccia su “WS4”.
2.3 Impostare il protocollo 13,5 MHz su “ISO14443-A 
(Mifare, NTAG)”.
2.4 Impostare il tipo di ID su “Xsecure”.
2.5 Fare clic sulla scheda “Aggiornamento” per configu-
rare il lettore.
2.6 Montare il lettore e collegarlo alla centrale.

1.5 Selezionare il gruppo “XPRO readers” se hai un lettore senza crittografia Xsecure.
1.6 Fare clic sulla scheda “APRIRE”.

1.7 Collegare il lettore al PC utilizzando un cavo micro-USB. Se il lettore viene 
riconosciuto dal PC, nel campo “Porta seriale (COM)” verrà visualizzata la porta 
di comunicazione a cui è collegato il lettore, ad esempio “COM4”. Se non è pre-
sente alcun valore nel campo “Porta seriale (COM)”, cambiare il cavo USB.
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3. CONFIGURAZIONE DI UN LETTORE PER LEGGERE MIFARE CSN

4. AGGIUNTA DI LETTORI ALLA CENTRALE WS4

3.1 Fare clic sulla scheda “Connettere al lettore”.
3.2 Impostare l’interfaccia su “WS4”.
3.3 Impostare il protocollo 13,5 MHz su “ISO14443-A (Mifare, 
NTAG)”.
3.4 Impostare il tipo di ID su “CSN, nessuna crittografia”.
3.5 Fare clic sulla scheda “Aggiornamento” per configurare il 
lettore.
3.6 Montare il lettore e collegarlo alla centrale.

4.1 Vai alla sezione “Porte” nella schermata principale del 
WS4 e seleziona l’indirizzo disponibile dove verrà configura-
to il lettore.

4.5 Se si utilizza un lettore con una tastiera, selezionare la casella “Tastiera”.

4.6 Fare clic sulla scheda 
“Salva”.

4.2 Verrà visualizzata una nuova finestra.
4.3 Digitare il nome dell’accesso (entrata, uscita, edificio princi-
pale, ecc.).
4.4 Per il tipo di carta selezionare “Mifare/DESfire”.
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6. ASSEGNAZIONE DELLA CREDENZIALE XSECURE AD UN UTENTE DOTATO DI LETTORE DA 
TAVOLO PROX-USB-X

7. CONFIGURAZIONE DEL LETTORE DA TAVOLO

5. ASSEGNAZIONE MANUALE DELLE CREDENZIALI XSECURE A UN UTENTE.
Nel campo “Scheda 1” o “Scheda 2”, inserisci il primo numero della carta Xsecure.

• Per leggere una tessera Xsecure, fare clic sul campo “Scheda 
1”, posizionare la tessera Xsecure sul lettore da tavolo PROX-
USB-X e l’ID Xsecure verrà scritto nel campo “Scheda 1”.

• Se il numero Xsecure non è scritto, eseguire la configurazione del lettore Desktop come descritto nella sezione 
successiva.

7.1 Scaricare ed eseguire “PROX-USB-X Configurator” da XPR Group Download. 
Il software funziona su sistema operativo Windows.
7.2 Collegare il lettore da tavolo al PC.
7.3 Impostare i valori come indicato nell’immagine seguente.
7.4 Fare clic sulla scheda “Update reader” in “Reading configuration”.
7.5 Fare clic sulla scheda “Update reader” sotto “Keypad configuration”.
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8. ASSEGNAZIONE MANUALE DELLA CREDENZIALE MIFARE AD UN UTENTE

Nel campo “Scheda 1” o “Scheda 2” inserire il numero della 
tessera Mifare DESFire se stampata.

9. ASSEGNAZIONE CREDENZIALE MIFARE AD UN UTENTE CON LETTORE DESKTOP PROX-USB-X

• Per leggere una tessera Mifare DESFire, cliccare sul 
campo “Scheda 1”, posizionare la tessera sul lettore da 
tavolo PROX-USB-X e nel campo “Scheda 1” verrà scritto 
l’ID Mifare.
• Se il numero Mifare non è scritto, effettuare la 
configurazione del lettore da tavolo come descritto 
nella sezione successiva.

10. IMPOSTAZIONE DEL LETTORE DESKTOP

10.1 Scaricare ed eseguire “PROX-USB-X Configurator” da XPR 
Group Download. Il software funziona su sistema operativo Win-
dows.
10.2 Collegare il lettore da tavolo al PC.
10.3 Impostare i valori come indicato nell’immagine seguente.
10.4 Fare clic sulla scheda “Update reader” in 
“Reading configuration”.
10.5 Fare clic sulla scheda “Update reader” sotto 
“Keypad configuration”.


